

お詫びと訂正

この度は『自己表現のためのドイツ語 1 <プラス>』(No.12303) をご採用いただき、誠にありがとうございます。本書の第1版(2020年2月20日発行)および第2版(2020年3月30日発行)に以下の誤植・訂正がございます。ご迷惑おかけして大変申し訳ございません。

株式会社三修社

5 ページ

音声ダウンロードの URL 及び QR コードが別書籍(自己表現のためのドイツ語 2 <プラス>)のものになっております。正しくは下記になります。

<https://www.sanshusha.co.jp/onsei/isbn/9784384123036/>



●7 ページ

左下イラストのオレンジのセリフ

【誤】 Auf Wiedersehn, Frau Berger! 【正】 Auf Wiedersehen, Frau Berger!

右下イラストのブルーのセリフ

【誤】 Tschüs! Bis Morgen! 【正】 Tschüs! Bis morgen!

●37 ページ Übung 6 : 複数形未習のため変更

【誤】 2) Schau mal, die Kugelschreiber! Wie findest du _____?

【正】 2) Schau mal, der Kugelschreiber! Wie findest du _____?

●41 ページ Übung 3 枠内単語 Handyshop の性

【誤】 s Handyshop 【正】 r Handyshop

●45 ページ 枠内2つ目の文(ピリオド1つトル)

【誤】 Sie ist sehr müde. 【正】 Sie ist sehr müde.

●66 ページ Teil 2 の注 Frau (Herr) ... sprechen の役を変更

【誤】 ~さんと話したいのですが 【正】 ~さんと話す

●91 ページ いちばん下の表のタイトル

【誤】 話法の助動詞の過去人変化 【正】 話法の助動詞の過去人称変化

●別冊 28 ページ 8. 4)

【誤】 Protemonnaie 【正】 Portemonnaie